



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



OPĆINA PRIMOŠTEN
OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK SA 11. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN

11. sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten u sazivu 2021-2025. održana je dana 26. listopada 2022. godine u Općini Primošten na adresi sv. Josipa 7 s početkom u 13,00 sati.

Sjednici je predsjedavao predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten Jere Gracin, zapisnik je vodila Milena Pleić stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Primošten.

Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i druge prisutne koji su došli.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno je deset (10) vijećnika.

Na sjednici su prisutni vijećnici: Jere Gracin, Antonija Gracin, Jurica Soža, Šime Šarić, Ivana Huljev, Ante Jurić, Stipe Gruja, Jere Nižić, Nediljko Marinov, Tomislav Pancirov.

Na sjednici nisu prisutna tri (3) vijećnika: Nikolina Friganović koja je opravdala svoj nedolazak, te Anita Perković i Živana Čobanović.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća od kojih je prisutno deset (10) vijećnika.

Konstatira se da je na sjednici prisutan općinski načelnik, Stipe Petrina.

Od predstavnika medija nije prisutan nitko.

Predsjednik je pitao da li se netko javlja za vijećničko pitanje?

Nitko se nije javio za vijećnička pitanja.

Predsjednik je na verifikaciju stavio **Zapisnik sa 10.** sjednice Općinskog vijeća i pitao da li netko ima primjedbe na iste. Nakon što se nitko nije javio predsjednik je zapisnik stavio na usvajanje.

Predsjednik je Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća stavio na glasanje,

Zapisnik je usvojen sa devet glasova (9) „ZA“, jedan glas (1) glasa „suzdržan“, (nitko) „protiv“.

Predsjednik je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale sa predloženim točkama dnevnog reda o kojima će se raspravljati.

Predsjednik je prijedlog dnevnog reda stavio na glasanje:

1. Prijedlog odluke o II. Izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022. godinu.

Dnevni red je usvojen sa devet (9) glasova „ZA“, jedan glas (1) „suzdržan“, nitko „protiv“

Prešlo se na raspravljanje po utvrđenom dnevnom redu.

Točka 1.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022.

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 1. dnevnog reda. Predsjedavajući je kazao da su svi u materijalima dobili prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022. godinu kao i predmet od Ministarstva prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine ;KLASA:040-01/22-01/189,URBROJ:531-07-01-02/07-22-5 od 10.listopada 2022.godine Nadzor Općih akata -Odluka o izgradnju zida radi zaštite djela nekretnine čes .zem. 19666/2 k.o. Primošten. Predsjednik je otvorio raspravu te tražio objašnjenje. Objašnjenje je da postoji greška koja se treba ispraviti a ispravit će se sa donošenjem Odluke o II. Izmjene i dopune Programa održavanja i uređenja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022. godinu u kojem se ispravlja nastala greška u pisanju.

Predsjednik je prijedlog Odluke o II. Izmjenama i dopunama Programa održavanja i uređenja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022. godinu stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo devet (9) vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijela Odluku o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten ; KLASA:361-01/22-01/02, URBROJ:2182-2-01-22-3, od 26.listopada 2022. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalaze u privitku istog.

Predsjednik je zahvalio svima koji su nazočni na sjednicu te je sjednicu zaključio u 13,10 sati.

Zapisnik uredila:

Stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju

Milena Pleić upr. pra.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG
VIJEĆE OPĆINE PRIMOŠTEN**

Jere Gracin

